Fiche n° 2. Signaux
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Corrigés

2.1 a)
En utilisant le cercle trigonométrique, on voit directement que
sin(a + m) = —sin(a). sin(a) - --- -
, " . . o+ 7
Remarquons qu’on peut également utiliser les formules trigonométriques : e’
sin(a + 7) = sin(«) cos(w) + sin(r) cos(a) = —sin(a). N\ ___ sin (o +7y/

pour obtenir  cos(a + b) + cos(a — b) = 2cos(a) cos(b).

cos(a + b) = cos(a) cos(b) — sin(a) sin(b)
{ cos(a — b) = cos(a) cos(b) + sin(a) sin(b

On a
_wi +w2t
{a—!—b:wuf a= D)
a—b=uwt b= g2t

On en déduit

Acos(wit) + Acos(wat) = 24 cos<w1 42-w2 t) cos(w1 — w2 t).

wi + w w1 —w .
Ainsi, C =24, Q = % et w= = 3 2 conviennent.
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